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Handley Community Survey Analysis 
 
Desired Improvements 
 

Handley Shopping

Crime Control

Community Activities

Streets

Code Enforcement

Commercial Redevelopment

Schools

Neighborhood businesses

Market

Clean up

Community Engagement

Remove Homeless

Local Control

Revise zoning

Multi-family Cleanup

Image Improvement

Gaming Regulation

Beautification

Parks & Recreation

City Involvement

Home Ownership
 

Shopping and Community Activities hold the most potential. 
 
Why did you choose to live here? 
 
Of 14 responses, seven cited the feel of the neighborhood, four cited the location, three 
cited affordability and three have always lived here. 
 
Would you would prefer to live in a different neighborhood,? If so, why? 
 
Of the seven responses, three cited crime and homelessnes. 
 
How far do you commute for work? 
 
Responses were all over the map from NA to 30+ miles. 
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What parks do you frequent? 
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Only 3 of the 14 responders use Handley Park. 
 
Where do you obtain services? 
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None of the responders obtain services in Handley. 
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Where do you dine? 
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Three of 13 responders dine locally. 
 
Where do you shop? 
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Three of 13 responders shop locally. 
 


